

# DOBOZI HÍRMONDÓ



VII. évfolyam 11. szám ( november ) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára: 100 Ft

## Meg kell szüntetni a megosztottságot

*-Hogy érzi magát Polgármester Úr?*

Egyrészt még a megszólítás is nagyon furcsa, azoktól, akik korábban a keresztnememen szólítottak jobban szeretném, ha azon szólítánnak továbbra is.

Az érzések közül semmiképpen sem az öröme a legfontosabb hely, először meghatottságot éreztem és megtiszteltetést, az első hét alatt pedig a felelősség érzése mélyült el bennem.

*-Minek tulajdonítja a győzelmét?*  
Elsősorban annak a munkának, melyet a dobozi Fidesz csoport és a polgári kör végzett. Az emberek képviselői titkárként végzett tevé-

kenységemet is hitelesnek találták, valamint nagyon sokat köszönhetek néhai édesapám emlékének és édesanyámnak, aki több mint 26 éve dolgozik a helyi könyvtárban.

*-Milyen helyzetben van jelenleg az önkormányzat?*

Mondhatom, hogy igen súlyos örökséget vettem át. Október 1-jén közel 12 millió forintos mínuszban volt a költségvetési számlánk, s ez az óta a különböző kifizetések miatt 29 millió forintos mínusszá duzzadt. A hátralévő két hónap feladata, hogy ezt a hiányt próbáljuk megszüntetni.

*(folytatás 6. oldalon)*

## Ökumenikus missziói vasárnap



A dobozi református templomban Szeverényi János evangélikus missziói lelkész és Balogh Lajos

Vilmos és Gryllus Dániel és dédunokái Gryllus Sámuel és Gryllus Dorka színművésznő.

Barna református lelképásztor ökumenikus missziói vasárnapot tartott, Steib János római katolikus plébános és Fogarassy Jenő segédlelkész, majd később parókus lelkész tiszteletére. E napon többek közt vendégeink voltak Fogarassy Jenő unokái Gryllus

## Az eddigi legrosszabb kárenyhítés

**Békés megyében eddig nem kötöttek belvízkárra is vonatkozó biztosításokat. Ezért a Kormány Rendelet szerint a nem helyreállítható ingatlanokban esett kár 50%-át, helyreállíthatók esetében 40%-át fizeti az állam. Az ingatlanra biztosítást kell kötni és jelzalogot kell bejegyeztetni.**

**Kamatmentes kölcsön nincs, kedvezményes hitelt csak az árvízkárt szenvedettek vehetnek fel, ez Dobozen egy ingatlan.**

Ez úton szeretnénk tájékoztatni Dobozy Nagyközség lakosságát a belvízkárok enyhítéséről szóló 155/2006. (VII.26) Korm. Rendeletben foglaltak szerint a magántulajdonban lévő ingatlanok helyreállításáról.

- A biztosítással nem rendelkező, illetve a Wesselényi Miklós Ár-és Belvízvédelmi Kártalanítási Alaphoz (továbbiakban: WMA) nem

csatlakozott károsult magánszemély akkor részesülhet támogatásban, ha vállalja, hogy a helyreállított, újjáépített, vagy vásárolt ingatlanára olyan határozatlan tartalmú lakásbiztosítási szerződést köt, amely tartalmazza az ár-és belvíz

károk felelősségét, és a magánszemély vállalja a lakásbiztosítás legalább 10 éven keresztül fenntartását vagy csatlakozik a WMA-hoz.

- A károsultnak a biztosítási, illetve WMA szerződéskötést legkésőbb 2006. november 15-ig igazolnia

kell az önkormányzat felé.

Ezt követően a károsult köteles valamennyi, a szerződéssel kapcsolatos változásról tájékoztatni az önkormányzatot. Az önkormányzat jogosult a szerződés megkötését ellenőrizni.

- Amennyiben nem történik biztosítási szerződéskötés, illetve a WMA-hoz való csatlakozás, vagy 10 éven belül az a magánszemély felmondásából, vagy a díj nem fizetéséből eredően megszűnik, akkor a támogatást az önkormányzat útján időarányosan vissza kell fizetni a központi költségvetés

javára.

- A helyreállított, újjáépített, vásárolt ingatlanra az állam javára 10 évre a támogatási összeg erejéig jelzalogot, illetve elidegenítési és terhelési tilalmat kell bejegyeztetni, illetve gondoskodni kell annak ingatlan nyilvántartásból történő töröléséről.

- A támogatási megállapodás megkötésére a károsulttal a polgármester jogosult.

- A vissza nem térítendő támogatásban részesült magánszemély a támogatás felhasználásáról a helyreállítási újjáépítési munkálatok befejezését legkésőbb 2007. október 31-ig hiteles számlák alapján számol el a jegyzőnek, illetve általa megbízott műszaki csoportnak.

A polgármesteri hivatal ügyintézője a helyszínen ellenőrzi a kivitelezést, és arról jegyzőkönyvet vesz fel.



## Megalakult az új képviselő-testület

2006. október 12-én délután zsúfolásig megtelt a Községháza házasságkötő terme. A jelenlévők az október elsején megválasztott képviselő-testület alakuló értekezletére gyűltek össze, melynek a következők voltak a napirendi pontjai:

1. Tájékoztató a helyi Választási Bizottság munkájáról, a választás eredményéről, megbízó levelek átadása.
2. A polgármester és a képviselők eskütetele.
3. A polgármester programjának ismertetése.
4. A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása.
5. Önkormányzati bizottságok megválasztása.
6. Alpolgármester választása, tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása.
7. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata, módosítása.
8. A képviselő-testületi ülés időpontjára és napirendjére javaslat.
9. Bejelentések.
10. Kérdések, interpellációk.

A himnusz elhangzása után Dr. Püspöki Károly köszöntötte a megjelenteket, s felkérte Nagyné Lipcsei Katalint a helyi Választási Bizottság elnökét tájékoztatójára.

Ezt követően Dr. Püspöki Károly korelnök megköszönte Nagyné Lipcsei Katalinnak a Választási Bizottság elnökének a tájékoztatóját. Elmondta, hogy a választást követően valamennyi lakáshoz ki lett juttatva egy tájékoztató a választás számszerű eredményéről. Ezen tájékoztató részletesen tartalmazta a helyhatósági választás helyi eredményét.

Végezetül megköszönte a helyi Választási Bizottság és a többi helyi választási szerv (Szavazatszámoló Bizottságok, Választási Iroda)

valamennyi dolgozójának a helyhatósági választáson való eredményes közreműködését és felkérte Nagyné Lipcsei Katalint a Választási Bizottság elnökét, hogy a megbízó leveleket a polgármesterek és a képviselő-testület tagjainak adja át.

Ötv. 32. §-a szerint a polgármester a megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt, ennek végrehajtására a korelnök kérte fel őt.

*A polgármester esküjének szövege a következő:*

„Én, Simon István Tamás esküszöm, hogy Hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm, megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el, és a legjobb tudásom szerint minden igyekezettel Dobozi javát szolgálom.”

Ezt követően a megválasztott képviselők is hasonló tartalmú esküt tettek.

Dr. Püspöki Károly korelnök felhívta a Polgármester Úr, valamint a képviselő-testületi tagok figyelmét arra, hogy a polgármester megválasztásától, illetve az eskü letételétől számított 30 napon belül vagyonyilatkozatot kötelesek tenni. A szükséges nyomtatványok az ülés után kiosztásra kerülnek.



**A képen:** Simon István Tamás polgármester, Békési Mihály Tibor alpolgármester, Futaki József, Hidvégi Julianna, Kelemen Balázs, Köves Mihály, Megyeri Lajos, Pujuné Deme Anita Eszter, Dr. Püspöki Károly, Szabó Tibor, Szalkai László, Váradi Mihályné.

*A harmadik napirendi pont a polgármester programjának ismertetése, melyet teljes egészében ismertetünk:*

„Mélyen Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Doboziak!

Kedves Barátaim!

Mielőtt vázelnám programom legfontosabb elemeit, fontosnak tartom, hogy néhány gondolat erejéig rögzítsem azt az állapotot, amely jelenleg meghatározza Doboz, a doboziak sorsát.

Magyarország az utóbbi tizenhat év legsúlyosabb krízisében van. Mindez egy, a hatalomhoz végsőkéig betegesen ragaszkodó ember miatt alakult így. Aki a kormányon maradás miatt önmaga által is elismerten hazudott reggel, éjjel meg este.

E színjáték közben pedig mit sem törődött azzal, hogy a magyar gazdaságot télenkedésével igen súlyos, talán soha nem tapasztalt válságba sodorja. A választási kampányban a magyar nemzetet tudatosan, szervezeten vezették félre.

Kit csaptak be csalárdul? Elsősorban azt a több százezer, önmagát baloldalinak mondó honfitársunkat, akik hitték, amit mondtak nekik. Akiknek nem engedték látni a valóságot. József Attila azt mondja: „az igazat mondd, ne csak a valódit”. Az igazat hallani kevesek kiváltságává vált Magyarországon az elmúlt években. A hazugságnak, a gyűlöletnek hatalma van, az igazságnak, a szeretetnek ereje. Tehetetlenül kellett néznünk azt, ahogy a baloldali barátaink ártatlan nézőként vesznek részt a szemfényvesztés ama cipollai cirkuszában, amivé a magyarországi közélet silányult.

Hazánk, Magyarország rendkívül súlyos morális válságba jutott. Az emberek hite megingott a demokráciában, annak alapintézményeiben. A bizalmatlanság azonban áthatja az egész magyar társadalmat. A Miniszterelnök hitelvesztése az egész magyar politikai élet megítélésében – pártállástól függetlenül – negatív hatással van. Tehát azt látjuk, hogy a politikai székértáborok között egyre mélyülő ellentét feszül, amit a polgárok többsége folyton növekvő averzióval szemlél. Szinte feloldhatatlan ellentéteket, megoldhatatlannak tetsző problémákat látunk körös – körül.

Mit tehetnek a Doboziak, mit tehetek én Doboz polgármestereként ebben a helyzetben? Én a pedagógiából jövök, sőt úgy látom most a pedagógia utánam jött, - ami nagyon jól esik. Köszönöm. Tanárként talán a legnagyobb tapasztalatom az, a legrosszabb együttműködés is jobb, mint bármilyen okos, ügyes, intelligens emberek elkülönülő tevékenysége. Ezért az én programom a konstruktív település vezetés, a partnerkapcsolatok erősítése, az együttműködés kiszélesítése.

Az embereknek – leginkább a szervilis média hatására – nagyon rossz véleményük van a politikáról. Ezt úgy lehet megváltoztatni, hogy a politikát a szó legnemesebb értelmében műveljük. Eredeti jelentésében ez a szó a városállam, a polisz ügyeivel való foglalkozást jelentette. Ezért az ókori hellének nem is jognak, hanem kötelességnek tekintették. Ma pedig annyian mondják: „Én nem politizálok”. Erre nekünk az a válaszuk, dehogynem, politizálj. Minél több emberhez visszük el a politikát, minél több polgárt vonunk be a helyi politikai életbe, annál tisztább, becsületesebb, tisztességesebb lesz a politika. Hiszen az mindenki ügye kell hogy legyen, tud-e az önkormányzat bölcsődét, óvodát, iskolát működtetni. És ha tud, milyen feltételekkel. Kap-e hasonló esélyt, feltételeket egy dobozi gyerek, beteg, nyugdíjas, mint egy más településen, esetleg egy városban élő? Ez mindenkinek az ügye, ebből nem maradhat ki senki, ez az igazi politika. Az a célunk, hogy mindenki magáénak érezze a települést örömmel, bánattal, sikerekkel és az el nem kerülhető kudarcokkal együtt.

Ennek érdekében a párbeszéd, a széles körű egyeztetés korábbi fórumait új formában, gazdagabb tartalommal töltjük majd meg, ezenkívül új fórumokat hozunk létre. A jövő hónapban még az eddigi munkaterv alapján tartunk közmeghallgatást, de a következő évtől már a Művelődési Házban, a választópolgárok számára megfelelő esti órákban lesz ilyen rendezvény. Fogunk utcai fogadóórákat is szervezni, hogy minél több ember mondhassa el a véleményét. Újítként vezetjük be a helyi vállalkozókkal való gazdasági konzultációt, melyre mindenkit meghívunk majd, aki iparűzési adót fizet az önkormányzatnak. Velük együttműködve, tanácsaikat, ötleteiket meghallgatva, ja-

vaslataikat felhasználva fogunk kialakítani egy rövid-, közép- és hosszú távú gazdaságfejlesztő koncepciót. Ennek része kell, hogy legyen a foglalkoztatás növelése, új beruházások, munkahelyteremtés. Meg fogunk kérdezni minden munkaadót, hogy önkormányzatunk miben segítheti új munkahelyek létrehozását.

Egy másik újonnan felállítandó fórum az intézményvezetők értekezlete. A falu életében, az önkormányzat költségvetésében kiemelkedőek intézményeink. Az Óvoda, az Iskola, a Művelődési Ház, a Könyvtár, a Gondozási Központ jó működése és tartalmas együttműködése lehet az alapja a virágzó települési közéletnek. Nagyon fontosnak tartom, hogy leüljünk egymást tájékoztatni az elvégzett munkáról, meghatározni a közös célokat, s az ehhez szükséges eszközöket, feladatokat.

Úgy vélem, hogy a közel két héttel ezelőtti szavazással üzentek nekünk a választópolgárok. Üzentek, hogy el kell kezdenünk az együttműködést a korábbinál sokkal sokoldalúbb, teljesebb formában. Üzentek, hogy sokkal inkább bele akarnak szólni a közéletbe, mint ahogy eddig tették. Természetesen választási programomat, - polgármesteri programként is – vállalható, végrehajtható és magamra kötelező érvényűnek tartom.

Ebben azt írtam le és képviselőtársaimmal azt a célt határoztuk meg, hogy úgy látjuk, településünk legkomolyabb gondja a népességfogyás, amelyet rövid és középtávú munkahelyteremtéssel, hosszú távon pedig a közösségek erősítésével kívánjuk megfordítani. 2007-től minden erőnkkel meg fogjuk próbálni az európai unió fejlesztési forrásából minél többet megszerezni a településünk számára. Munkahelyteremtés érdekében mindent megteszünk azért, hogy a helyi vállalkozók működését, illetve a vállalkozások letelepedését segítsük. A következő 4 év során mérsékelni fogjuk az iparűzési adót. Kapcsolatot építünk ki a lehetséges munkaadókkal, és testvér-települési politikánkat is szélesíteni fogjuk. Olyan nyugat-európai testvértelepüléseket is megpróbálunk ebbe a munkába bevonni, ahonnan tőkére számíthatunk, ill. amelyek a dobozi termékeknél szellemi piacként jelentkezhet. Jobb marketinggel fejleszteni fogjuk a falusi turizmust is. Saját erő bevonásával fogjuk felépíteni a sportcsarnokot. A saját erőből való építkezés – a jelenlegi finanszírozás mellett – nagyon nehéz, mivel Doboz önhibáján kívül hátrányos helyzetű, forráshiányos település. Ezt folyamatosan, fokozatosan fogjuk átalakítani és megpróbáljuk a saját erőt is bevonni a fejlesztésekbe. Elsősorban a dobozi értelmiségi fiatalok letelepedését fogjuk segíteni. Minden civil szervezetet, amely eddig működött erősíteni kívánunk, illetve új civil szervezetek alakítását támogatjuk. A tömeg- és versenysportnak, amely eddig is kiemelten jelentős volt az önkormányzat költségvetésén és a falu életén belül, továbbra is megtartjuk a jelentőségét. Megpróbálunk tárgyalásokat kezdeni azért, hogy az orvosi ügyelet – ha legalább részben is – községünkben visszaállítsa kerületét.”

A képviselők egyhangúlag fogadták el a programbeszédet, majd rátértek a következő napirendi pontra a polgármester illetményének megállapítására.

Dr.Püspöki Károly korelnök az új polgármester tiszteletdíját 460.000 Ft összegben javasolta meghatározni, a költségtérítést pedig havi 135.000 Ft-ban, melyet a képviselő-testület jóváhagyott, ez a tiszteletdíj agyanannyi, mint az előző polgármesteré.

Az ötödik napirendi pont az önkormányzat bizottságainak megválasztása.

Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy minden mandátumot kapott települési képviselővel előzetesen sikerült elbeszélgetnie. Abban a sorrendben tette ezt, amilyen eredményt értek el a választás alkalmával.



Mindenképpen az volt a célja a bizottságok megalakításakor, hogy azok tükrözzék a választók akarát. Próbált kellő önmérsékletet gyakorolni és a megalakítandó 5 bizottság esetében a bizottság elnökeinek 3 független, 2 pedig FIDESZ által támogatott jelöltet javasolt megválasztani. Megpróbálta ötvözni a kellő tapasztalatot és a fiatalos tenni akarást a javasolt személyek esetében.

Az önkormányzat bizottságai, elnökeik és tagok a következők:

**Pénzügyi Bizottság:**

**Elnök:** Pujuné Deme Anita Eszter

**Tagok:** Szalkai László  
Szabó Tibor

**Ügyrendi Bizottság:**

**Elnök:** Hidvégi Julianna

**Tagok:** Köves Mihály  
Megyeri Lajos

**Szociális és Egészségügyi Bizottság:**

**Elnök:** Várad Mihályné

**Tagok:** Köves Mihály  
Megyeri Lajos

**Művelődési és Sport Bizottság:**

**Elnök:** Kelemen Balázs

**Tagok:** Futaki József  
Dr. Püspöki Károly

**Közbeszerzési Bizottság:**

**Elnök:** Dr. Püspöki Károly

**Alelnök:** Szalkai László  
**Tagok:** Futaki József  
Köves Mihály  
Megyeri Lajos

A bizottságok megválasztását követte az alpolgármester megválasztása és tiszteletdíjának megállapítása. Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy az Ötv. 34. §. /1/ bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület – saját tagjai közül – a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a testület megbízásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. Minden önkormányzatnál legalább egy alpolgármestert kell választani, akinek személyére kizárólag a polgármester tehet javaslatot. Ezen napirend tárgyalásánál lehetőség nyílik zárt ülés tartására is – igény esetén.

A képviselő-testület részéről – ezen napirend tárgyalásánál - nem volt zárt ülés tartására igény.

A polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy az SZMSZ szerint társadalmi megbízású alpolgármester választására van lehetőség és a titkos szavazással minősített többséggel – jelen esetben 7 igen szavazattal – a megválasztott alpolgármesternek esküt kell tenni a képviselő-testület előtt. Majd ezt követően kerül sor az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének a megállapítására.

Elmondta, hogy hosszasan töprengett azon, hogy kit jelöljön alpolgármesternek. Az elmúlt választás számára azt bizonyította, hogy

településünk számtalan érdek és politikai nézet mentén megosztott. Neki, mint polgármesternek – közel 4.700 dobozi lakos polgármesterének – az a feladata, hogy az elkövetkezendő 4 évben a munkához szükséges társadalmi békét megtartsa. Ezért javaslatát ennek szellemében hozta. A választási küzdelemben az egyik vetélytársát – szintén polgármester jelölt urat – Békési Mihály Tibort fogja javasolni alpolgármesternek.

A képviselők titkos szavazással megválasztották Békési Mihály Tibort alpolgármesternek, aki ezt követően esküt tett.

Az alpolgármester havi tiszteletdíját 126.000 Ft-ban, míg költségtérítését havi 25.200 Ft-ban állapították meg, ami ugyanannyi, mint az előző alpolgármesteré.

Az önkormányzat működésének egyik jogi eszköze az SZMSZ. Jelentős személyi változások történtek a képviselő testületben, ezért indokolt a felülvizsgálata, melyre a jogszabályok 6 hónapot biztosítanak. A testület egyet értett Kiss László jegyző javaslatával, s az Ügyrendi Bizottságot bízta meg a feladat elvégzésével.

Simon István Tamás polgármester javasolta, hogy november 30-án (csütörtökön) du. 14.00 órai kezdettel kerüljön megtartásra a közmeghallgatással egybekötött testületi ülés.

Ezen ülésen jelentés készülne az önkormányzat 2006. III. negyedévi gazdálkodásának teljesítéséről, melynek előadója a polgármester lenne, továbbá megtárgyalnák az önkormányzatunk 2007. évi költségvetési koncepcióját is.

A bejelentések napirendi pont keretében Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy Szatmári János polgármester úr munkaviszonya önkormányzatunknál 2006. október hó 01. napján megszűnt. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló hatályos, többszörösen módosított 1994. évi LXIV. tv. 2. §-ának /5/ bekezdése alapján végkielégítésként három havi illetményének megfelelő juttatás illeti meg, melynek összege bruttó 3.547.015 Ft járulékokkal együtt. Ezen túlmenően a most megválasztott képviselő-testületünk további három havi illetményének megfelelő juttatást adhat.

Megjegyezte, hogy ők vetélytársak voltak és javaslatot is terjeszthetne elő, de a részrehajlás árnyéka sem eshessen rá, ezért kérte, hogy a képviselő hölgyek és urak tegyék meg javaslatukat ebben a kérdésben.

Tehát három havi juttatást kötelező adni és további három havi juttatásról pedig a testület dönthet.

Pujuné Deme Anita Eszter képviselő-testületi tag elmondta, hogy ő mint a Pénzügyi Bizottság megválasztott elnöke – az ország, illetve a település nehéz anyagi helyzetére való tekintettel – a törvényben foglalt három havi végkielégítés összegét javasolja megszavazni.

Köves Mihály képviselő-testületi tag javaslata az volt, hogy a törvény által végkielégítésként megillető három havi illetményén felül a képviselő-testület által adható három havi illetményének megfelelő juttatást is szavazza meg a testület. Annál is inkább, mivel a polgármester az utóbbi években több százmillió forintos támogatáshoz juttatta a településünket. A belvízkár helyreállítására is nyert több millió forintot a nagyközségünk részére, melynek egy része közvetlenül a lakossághoz került kiosztásra.

Ezen túlmenően nagyon sok beruházást, felújítást sikerült végrehajtani, amellyel az önkormányzat és intézményeinek a működőképessége is biztosítva volt. Ezek a beruházásokat természetesen nemcsak a Szatmári János polgármesternek az érdeméért kell elkönyvelnünk, de nagyon sok része volt ezeknek a támogatásoknak az elnyerésében neki is.

Várad Mihályné képviselő-testületi tag elmondta, hogy nem hiszi, hogy érdemes lenne ilyen „kicsinyes” torzsalkodással kezdeni a testületnek a munkáját. Nagyon sajnálja, hogy nem Simon István Tamás polgármester úr tette meg ezt a gesztust. Az a három havi plusz illetmény nem fogja romba dönteni a költségvetésünket. Miután a polgármester úr, valamint a Pénzügyi Bizottság is megismeri a költségvetésünket, akkor tudni fogja azt, hogy ez nem akkora pénz, hogy itt most ezen kelljen vitatkoznunk.

Arra kéri a képviselő-testületet – különösen azokat, akik már 16 éve a



képviselő-testületben voltak és átlátták azt, hogy milyen (politika-mentes) munka folyt a testületben - szavazzák meg a törvényen kívül adható három havi juttatást, mivel Szatmári János polgármester azt megérdemli.

A polgármester visszautasította a torzsalkodás kifejezést, majd szavazásra tette fel a javaslatot.

A képviselők 7 igen 3 nem és 2 tartózkodás szavazattal Pujuné Deme Anita Eszter javaslatát fogadták el.

Ezt követően Simon István Tamás polgármester megkérte Dr. Püspöki Károly korelnököt, hogy az önkormányzat nevében egy emléktárgyat adjon át a nyugdíjba vonuló Szatmári János polgármesternek.

Szatmári János hozzászólásában elmondta, hogy a közszolgálati munkában eltöltött 33 év alatt ez az első választás, amelyen – igaz csak pár szavazattal – alulmaradt. Tehát új polgármester, valamint viszonylag új képviselő-testület került megválasztásra. Úgy gondolta, hogy 40 éves munkaviszonnyal a háta mögött él a nyugdíjazás lehetőségével és 2006. október hó 2-ától most már nyugdíjas. Megköszönte a településnek – a jelenlevőkön keresztül is -, hogy lehetőséget biztosítottak arra, hogy vezesse ezt a települést. Sok sikert ért el a település, de voltak kudarcok is. Kezdve az ivóvízzel, a gázvezetéssel és a belvív által károsodott lakások újjáépítésével, amely esetben több mint 100 lakást tudtak a doboziak felépíteni. Ez a folyamat jelenleg is még folyik, mivel folyamatosan évek óta jelentkezik a településünk a belvív. Ezen időszak alatt nőtt ki a semmiből Szanazug üdülőterület is. A jövőt illetően pedig ajánlja a figyelmébe a Polgármester Úrnak, valamint a képviselő-testületnek is, hogy az elkezdett programok folytatódjanak. Simon István Tamás polgármesternek a programját meghallgatva azzal egyetértett, azt végrehajthatónak ítélte meg. Természetesen csak a lakossággal közösen lehetséges ezt végrehajtani.

Megemlítette, hogy nem kíván Dobozról elköltözni, - mivel ilyen híresztelések is elterjedtek a faluban - tovább kívánja segíteni a település fejlődését, amennyiben erre igényt tartanak.

A javaslatot – a juttatásával kapcsolatban -, amelyet pár képviselő támogatott, köszönettel vette, de alapjában véve egyetértett azokkal is, akik a jelenlegi anyagi helyzetben – a törvényben előírt 3 havi végkielégítést támogatták.

Többre nem is számított a jelenlegi képviselő-testülettől és a polgármestertől.

A jövőre vonatkozóan az a kérése, hogy Doboz lakosságával együttműködve – bal és jobboldaliakkal együtt – ezt a települést fejlesszék tovább és az összefogást valósítsák meg.

További jó munkát kívánt a Polgármester Úrnak és a képviselő-testületnek.

A kérdések interpellációk napirendi pont keretében a következők hangzottak el:

Balogh Lajos Barna lelkipásztor a római katolikus, az evangélikus és a református egyház nevében az új képviselő-testületnek, a polgármester úrnak kívánt Isten áldásában gazdag munkálkodást a falu javárára, melyhez segítségét ajánlotta fel.

Megköszönte az eddigi közreműködésüket azoknak, akik idáig is a segítségére voltak, és a továbbiakban jó együttműködést kívánt a falu vezetésének.

Dickens Wenckheim Jeanne Marie grófnő elmondta, hogy őt a katolikus templom hozta vissza Dobozra. Reméli, hogy az emberek újra el fognak kezdeni imádkozni, és nem kell azzal törődniük, hogy mit fognak mondani egyes személyek arra, ha valaki templomba jár. Reméli, hogy most már Szatmári János is el fog menni a templomba, és miért ne menne el? Úgy gondolja, hogy jóba kell lenni egymással Dobozon.

Gratulációját fejezte ki a doboziaknak azért, mert végre demokrácia jött ide a faluba, és gratulált az újonnan megválasztott polgármester úrnak is.

Balázs Mátyás MSZ elnöke elmondta, hogy reméli, az a program, amelyet a polgármester úr ismertetett, be is lesz tartva. Doboz fejlődésében óriási jelentőségű lenne, ha az uniós pénzekből Doboz Nagyközség minél többet meg tudna pályázni. Reméli, hogy visszahozna valamit a falu tekintetében és a megélhetés is egyre jobb lenne a következő időszakban, mivel most elég nagy hullámtörés következett be a mezőgazdaság területén is.

Végezetül sok sikert kívánt az újonnan megválasztott képviselő-testületnek, polgármester úrnak és megjegyezte, hogy reméli, hogy – az eskü szövegéhez híven - pártatlanul fogják döntéseiket meghozni.

Simon István Tamás polgármester megköszönte mindenkinek, aki eljött, s megtisztelte rendezvényünket. Megjegyezte, hogy a választások előtt sokakkal vetélytársak voltak, de ez a demokráciának a jellemzője, hogy a vetélytársakból a legszorosabb munkatársakká váltak. Azt szeretné, ha minél több munkatársa lenne és az összes dobozi be tudna állni közénk, elmondaná véleményét, kritikáját.

*Baji Istvánné*



## Polgármesteri fogadóóra és panasznap

### MINDEN HÉTFŐN

*Időpontot személyesen vagy  
telefonon lehet kérni*

*Orodán Jánosnétól és Kiss-Balogh Györgynétől*

## Meg kell szüntetni a megosztottságot

*(folytatás az 1. oldalról)*

*-Milyen problémával keresik meg a legsűrűbben?*

Nagyon sokan keresnek az ideai belvízzel kapcsolatos károk helyreállításával kapcsolatban. Sajnos az önkormányzatnak semmilyen döntési joga nincs ebben az ügyben, a kormányrendeletet kell végrehajtanunk. A kártérítést a rendelet a helyreállítási költség 40%-ában határozta meg, és ezt is feltételhez köti (lásd a ..... oldalon).

Kedvezményes hitel felvételére csak az árvízkárt szenvedetteknek ad lehetőséget a kormány, ez nálunk mindössze egy ingatlan. Soha nem volt még ilyen rossz kárenyhítés, mint ez.

*-Mik a közeljövő feladatai?*

A hulladékiszállítás ügye megoldatlan, december 31-ig be kell zárunk a szeméttelépünket. Kényszer pályán mozgunk, mivel az előző vezetés nem készített elő közbeszerzést és két hónap alatt ezt nem lehet lebonyolítani. Megpróbálunk halasztást kérni a környezetvédelmi szakhatóságtól és olyan megoldást keresni, hogy az minél kisebb terh növekedést jelentsen a lakosságnak.

*-Hogyan tud együttműködni a képviselő-testülettel?*

Eddig rendkívül konstruktív volt az együttműködés.

Szerencsésen alakul a testület összetétele, mert ideális arányban van jelen a tapasztalat és a fiatal lendület. Az új testület átlagéletkora az előzőhöz képest csökkent, lezajlott egy generációváltás a helyi politikában is.

Minden képviselőtársamat több mint egy évtizede ismerem, legtöbbjükkel szoros baráti viszonyban vagyok, látom rajtuk az elhivatottságot, az akaratot, amely a falu sorsán segíteni kíván.

*-Hogyan szervezték meg a bizottságok munkáját?*

A képviselő-testületben 50% a független képviselők és 50% a Fidesz támogatottak aránya. Mi kellő önmérsékletéről tanúbizonytságot téve az öt bizottsági elnök közül kettő fideszes delegáltunk, három elnök pedig független képviselőként jutott be a testületbe. Senki sem vádolhat bennünket azzal, hogy a pártpolitikai érdekek mentén szerveztük volna meg a bizottságokat. Köves Mihály, Szalkai László, Futaki József és Megyeri Lajos képviselőtársaim több bizottságban is vállaltak munkát, ezt nekik itt külön szeretném megköszönni.

*-Milyen szempontok alapján jelölt alpolgármestert?*

Mindnyájan tapasztaltuk, hogy településünk különböző érdekek mentén megosztott. Nekem a falu frissen megválasztott vezetőjeként a legfontosabb feladatom, hogy a különböző érdekcsoportok közötti ellentéteket elsimítsam. Meg kell teremtenünk a faluban egy olyan egységet, amely garantálhatja a közös sikereket.

Véget kell vetnünk az elmúlt évek megosztó politikájának következtében létrejövő széthúzásnak. Ahhoz, hogy ez országosan is létrejöjjön, először itt, helyben kell megtennünk az első lépéseket. Tudom, hogy a falu közvéleménye eddigi tapasztalata alapján azt várta, hogy a Fidesz támogatta jelöltek közül választok alpolgármestert. Mi azonban az elmúlt években mindig azért bíráltuk a korábbi vezetést, hogy nem működik együtt az ellenzékkel, nem hallgatja meg mások véleményét. Azt is nagyon fontosnak tartom, hogy a település alpolgármestere mögött széles körű választói támogatás álljon. Ezért a legtöbb szavazatot kapó Hidvégi Julianna volt az első jelöltem, ő azonban intézményvezetőként nem vállalhatta ezt a tisztséget. Második legtöbb szavazatot Békési Mihály Tibor érte el október 1-jén. Tőle sokan óva intettek, mert polgármester-jelöltként vetélytársam volt. Rövid gondolkodás után úgy döntöttem, hogy felül kell emelkedni ezen, hiszen Misi nyolc éve dolgozik képviselőként, népszerű ember, és személyes tárgyalásaink során meggyőződtem arról, hogy jól fogunk tudni majd együtt dolgozni. Úgy vélem, 4700 dobozi polgármestereként nekem kell megtenni az első lépéseket, felrúgni a rossz hagyományokat az egység megteremtése érdekében. Egy település irányítása nagyon sok kompromisszumot igényel, de úgy gondolom, most egy minden fél számára előnyös együttműködés vette kezdetét.

*-Mit vár 2007-től?*

Bajnai Gordon kormánybiztos úr azt nyilatkozta, hogy a költségvetés stabilizációjának ára a foglalkoztatás csökkentése, vagyis a munkanélküliség emelkedése lesz. A kormány korábbi hibáit az emberekkel fogja megfizettetni, áremelkedések, elbocsátások várhatók. A társadalom minden rétege, csoportja meg fogja inni a levét a kormány korábbi hibáinak, közben sajnos nem látjuk a kibontakozás irányát, azt a gazdaságfejlesztő koncepciót, amely kivezethetné az országot a jelenlegi igen nehéz helyzetből. Jövőre az önkormányzatok költségvetése is csökkenni fog, bár a részletes számokat jelenleg még nem ismerjük. Nekünk minden munkahelyért, minden alkalmazottunk állásáért meg kell küzdenünk. Én azt tudom ígérni a képviselő-testület nevében is, mindent megteszünk, ami erőnkől telik azért, hogy a Gyurcsány-csomag megszorításaitól megvédjük alkalmazottainkat és a település összes lakóját.

*-Milyen fejlesztéseket tervez jövőre?*

Az előbb elmondottak miatt a 2007-es év még nem lehet a fejlesztések éve, az ország helyzete jelenleg olyan, a kormány politikája arra szorít minket, hogy legfőbb célunk pusztán annyi lehet, hogy ne romoljon a helyzet.

*-Mi a helyzet a sportcsarnok építésével?*

A PPP rendszerű finanszírozás teljesen csődöt mondott, nincs tudomásom arról, hogy ebben a rendszerben épült volna bárhol csarnok. A velünk együtt „nyert” Okány lemondott erről a lehetőségről, és saját erőből épített sportcsarnokot. Az ugyanilyen finanszírozási keretből épülő békési fürdő alapkövét is benötte a gaz. A dobozi csarnok építése egyébként nem az önkormányzat, hanem a vállalkozó visszalépése miatt hiúsult meg.

Nagyon furcsa helyzet ez, mégis azt kell mondanom, ennek örülnünk kell, ugyanis ez a módszer nem véletlenül vallott országsszerte ilyen látványos kudarcot, hiszen ez a legdrágább módja az építkezésnek.

Természetesen saját erő felhasználásával és igen kedvezményes banki kölcsönrel meg lehetne építeni a sportcsarnokot Dobozen, viszont ennek az intézménynek a fenntartása meghaladná jelenlegi anyagi erőnket.

A jövőre várható megszorítások miatt felelőtlenség lenne azonnal belevágni ebbe a beruházásba. Csak reménykedni tudok benne, hogy a kormány tudja mit csinál, gazdasági intézkedései sikeresek lesznek, s 2008-tól megindul egy növekedés. Ennek talán következménye lehet, hogy az önkormányzatok finanszírozásában pozitív változás következik be.

*-Nem tartja fontosnak a sportcsarnok felépítését?*

De, nagyon fontosnak tartom.

Jelenleg az általános iskolás korú dobozi gyerekeknek mintegy 10%-a nem a helyi általános iskolában tanul, emiatt településünk több milliós állami normatívától esik el, ami nagyon hiányzik a költségvetésünkől.

Meg kell próbálnunk a szülőket meggyőzni, hogy itthon járassák iskolába gyermekeiket, ennek – sok más mellett – egyik eszköze lehetne egy korszerű tornacsarnok, ami a jelenlegi áldatlan állapotokat felváltaná. De még egy ennél fontosabb szempont is van, ez pedig a község működőképességének megőrzése, ennél pedig most nincs fontosabb.

*-Őn korábban Erdős Norbert Dobox képviselőjének titkára volt. Mi történt ezzel a megbízásával?*

Nagyon nagy megtiszteltetés, ha az ember a Magyar Köztársaság Országgyűlésének alkalmazásában állhat, rengeteget tanultam a politikából, az önkormányzatiságból az alatt a több mint két év alatt, amíg Erdős Norbert titkára lehettem. Nagyon sokat köszönhetek személy szerint neki is, ő indított el a politikai pályán. Azonban úgy gondolom, sokkal nagyobb megtiszteltetés, amit szülőfalum polgáraitól kaptam. Sokkal nehezebb az embernek a saját hazájában profétának lenni, ott, ahol gyerekeskedett, ahol mindenki ismeri, emlékeznek botlásaira, tudják a hibáit.

Ezért járt át az a meghatottság, amiről beszélgetésünk elején tettem említést. Mindezek miatt egy picit fájó szívvel, de gondolkodás nélkül modtam le a titkári megbízatásról.

-Megyei képviselővé is választották.

Igen, a Megyei Közgyűlés tagja lettem.

Nagyon nagy megtiszteltetés számomra, hogy a megyei önkormányzatban képviselhetem Dobozt. Ugyanakkor nagy lehetőség is nekünk, amellyel minden bizonnyal fogunk tudni élni.

Domokos László megyei elnök úr programja rendkívül biztató, személye pedig garancia arra, hogy a megye jelenlegi sanyarú helyzetéből megindul egy növekedési pályán.

Én a Szociális és Egészségügyi Bizottságban vállaltam munkát, ugyanis a doboziaknak nagy problémájuk az orvosi ügyelet megszün-

tetése. Úgy gondolom ebben a bizottságban tudok majd a legjobban tájékozódni, gyűjthetem be a legtöbb információt lehetőségeinkről.

-Mi a Megyei Közgyűlés feladata?

A megye nagyon sok intézményt tart fent, például a Pándy Kálmán Kórházat. A bizottságban együtt fogok dolgozni Dr. Kovács József igazgató főorvos úrral, aki a megyei kórházat vezeti.

-Végül: nem hiányzik az iskola?

Nagyon hiányzik. Áthallatszik a gyerekzsivaj és a csengőszó, amire tudat alatt reagálok. Önkéntelenül elindulok órára, mint egy katona a trombita hangjára. Nagyon meghatott, ahogy a volt osztályom búcsúzott tőlem. Kaptam tőlük egy oklevelet, felirata: "A legjobb osztályfőnök részére" túlzás, de nagyon büszke vagyok rá.

Kiss Mariann

## Soha nem látott tömeg 1956. október 23-i megemlékezés



A dobozi önkormányzat most először szervezett megemlékezést 1956 évfordulójára. Október 23-án este fél hétkor megtelt a Művelődési Ház nagyterme a mintegy 500 megemlékezővel.

A Szózat hangjai után Simon István Tamás polgármester mondta el ünnepi beszédét:

Mit jelent számunkra az 1956-os forradalom és szabadságharc? Nagyon sokat. Ennek az elgyötört, megalázott, kisémmizett nemzetnek világtörténelmi tettét. Amikor hazánkat 1945-ben megszállták a szovjet csapatok, kevesen gondolták, hogy csak a színe változott a diktatúrának, a lényege nem. Pedig ez történt. A keleti megszállók egy a magyar politikai hagyománytól, az európai kultúrától teljesen elütő rendszert oktroyáltak a magyar népre. 1947-től egyeduralmat szerzett egy szűk, köztörvényes bűnök elkövetésétől sem visszariadó, maffiaszerűen szerveződő klikk. Egy olyan csoport, amely a hazugságot és a hazudozást, a gátlástalan haszonszerzést, az emberek kívánságainak, véleményének, szándékainak semmibe vételét, a hatalomhoz minden áron, betegesen való ragaszkodást testesíti meg, elutasítva a demokrácia lényegét.

Ők voltak azok, akik a szolgálatukban álló média segítségével elhittették a néppel, hogy a kommunisták osztották a földet, pedig az azóta napvilágot látott dokumentumokból kiderült, szándékosan hozták létre életképtelen törpebirtokokat. Azért, hogy aztán paraszt-emberek önként menjenek a szövetkezetekbe. Persze nagyon sokan voltak országszerte, a doboziak között is, akik nem voltak hajlandók belépni a kolhozba. Ezeket lelki terrorral, veréssel kényszerítették. Sokan örökre belerokkantak, számosan behaltak a kommunisták

kegyetlenkedéseibe. A munkásosztály diktatúrája több, mint egymillió munkást figyelgetett meg titkosszolgálati módszerekkel. Mindenki ellenségnek számított, akinek volt önálló véleménye. Közben a falvakban lesöpörték a padlásokat a begyűjtő biztosok, s azok éheztek, akik az élelmiszert véres verítékekkel megtermelték. Mindközben dübörgött a propagandagépezet: a jólérről, a fejlődő gazdaságról, a demokráciáról. Arról, hogy Nyugat-Európa kapitalista elnyomatás alatt sýnylő munkássága a magyarokat irigyli. Erre mondta Örkény István a Kossuth rádióban 1956. október 30-án, hogy "hazudtunk éjjel, hazudtunk nappal, hazudtunk minden hullámhosszon."

Most valami hasonló összefogásra lenne szükség, mint 1956-ban. Én bízom abban, hogy az a morális alap, amit az 56-os forradalom teremtett meg számunkra elegendő lesz arra, hogy közösen tudjuk kigagadni az országot és a falu szekerét is a sárból. A demokráciának az a sajátossága, hogy négyévente vetélytársai, négy évig pedig partnerei vagynak egymásnak. Ha ezt megtanuljuk, a közös siker nem maradhat el."

Ezt ünnepi műsor követte, melyet Zsigmond Károly állított össze, s tanított be, résztvevői pedig az Általános Iskola jelenlegi, s volt tanulói és tanárai voltak.

A műsor után Simon István Tamás polgármester emléktárgyakat adományozott az 1956-os forradalomban tevékenyen részt vevő Nagy Lajosnak, Tobai Mihálynak és Forgács Zoltánnak.

Az ünnepi műsor a Himnusz közös eléneklésével zárult. A résztvevők ezután átsétáltak a Községházához, ahol elhelyezték a megemlékezés virágait a forradalom emlékére elhelyezett táblánál.

Baji Istvánné



## Ismét a kultúráé volt a főszerep Dobozon



Dobozon immáron kilencedik alkalommal került megrendezésre a kulturális hét, melynek apropóját az adja, hogy a Kulich Gyula Művelődési Ház 1974. október 6-án nyitotta meg kapuit a nagyközön-



ség előtt. Az első kulturális rendezvénysorozatra még 1999-ben került sor és azóta már hagyománnyá nőtte ki magát a településen.

Az idén is számos színvonalas programmal várták a szervezők az érdeklődőket. Október 2-án, hétfőn az amatőr művészeti csoportoké volt a színpad. Az este színvonalát emelték többek között a dobozi Népdalkör énekesei, a Leg a láb Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptáncosai, a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény társastáncosai, a Művelődési Ház

aerobikosai, valamint a Fekete Gyémántok zenekar.

Október 3-án, kedden

kicsik és nagyok élhették ki kreativitásukat a játszóházban,

ahol mézeskalács és csuhé-

baba készítés mellett ki-

próbalhatták a szalma-

fonást és a bőrzést is.

Szerdán este

Nagyszentmiklóstól –

Dobozon át – New

Yorkig címmel várta

az érdeklődőket a Bar-

tók Béla kiállítás, mely-

et Benéné Szerető

Hajnalka, a Békés Városi

Általános Művelődési

Központ igazgatója nyitott

meg, majd az ifj. Zsigmond

Károly által készített filmet te-

kinthették meg az egybegyűltek Bar-

tók Béla életéről. Csütörtökön délelőtt

ismét a gyerekeknek kívántak kedvezni a szerve-

zők. A Szegedi Miniszínház előadásában tekinthették meg a

lurkók a Kukori a nagyotmondó című zenés előadást.

Október 6-án, pénteken került sor a Művelődési Ház klubszobájában

kialakított Népművészeti kiállítás ünnepélyes megnyitójára, ahol helyi kézműveseink és az agyagos tábor résztvevőinek a munkái csodálhatók meg. A

kiállítást Pál Miklósné, a Megyei Művelődési Központ igazgató helyettese, a Békés Megyei Népművészeti Egyesület elnöke nyitotta meg, aki beszédében ki-

tért arra, hogy milyen fontos is az, hogy ezek a régi mesterségek fennmaradjanak, és hogy minél többen műveljék őket. Végezetül pedig sok szerencsét kívánt a továbbiakhoz. A Dobozai Népdalkör szólistái pedig helyi és megyei dalokkal örvendeztették meg az egybegyűltek.

A szombati nap, ami egyben a rendezvénysorozat zárónapja is volt, a szüreti multságok és a hagyományörzés jegyében telt. Délután három órakor vette kezdetét a szüreti felvonulás, ahol az eddigiekhez képest igen csak nagy számban képviseltették magukat a közreműködő néptáncosok, népdalosok és népzeneészek. A Művelődési Ház elől

indultak el a táncosok és a népdalkör tagjai több lovas kocsin zene- és énekszóval a már megszokott útvonalon.

A rendezvény kistérségivé növi ki lassan magát, hiszen már nemcsak helyi lovasok működnek közre, hanem Gyuláról és Sarkadról is érkeznek fogatok, hintók és lovasok. A táncosok több helyen le is pattantak a kocsikról, ahol azt követően, hogy Pujó János kihirdette az esti szüreti bált a közönség nagy öröme táncra perdültek, amolyan kedvesinálként az esti multságra. A bálon a helyi lakosok mellett több környékbeli vendég is részt vett, akik szemmel láthatóan jól érezték magukat. A talpalávalót pedig a Fekete Gyémántok zenekar szolgáltatta.

Ismét egy tartalmas hetet zárhattak a szervezők, akik megígérték, hogy jövőre ugyanitt, ugyanekkor hasonlóan színvonalas rendezvényekkel fogják várni az érdeklődőket.

**Krupincza Mariann**



indultak el a táncosok és a népdalkör tagjai több lovas kocsin zene- és énekszóval a már megszokott útvonalon. A rendezvény kistérségivé növi ki lassan magát, hiszen már nemcsak helyi lovasok működnek közre, hanem Gyuláról és Sarkadról is érkeznek fogatok, hintók és lovasok. A táncosok több helyen le is pattantak a kocsikról, ahol azt követően, hogy Pujó János kihirdette az esti szüreti bált a közönség nagy öröme táncra perdültek, amolyan kedvesinálként az esti multságra. A bálon a helyi lakosok mellett több környékbeli vendég is részt vett, akik szemmel láthatóan jól érezték magukat. A talpalávalót pedig a Fekete Gyémántok zenekar szolgáltatta.

Ismét egy tartalmas hetet zárhattak a szervezők, akik megígérték, hogy jövőre ugyanitt, ugyanekkor hasonlóan színvonalas rendezvényekkel fogják várni az érdeklődőket.

**Krupincza Mariann**





## Idősek Világnapi ünnepe a Gondozási Központban

A hagyományokhoz híven idén is köszöntöttük időseinket az Idősek Világnapja alkalmából 2006. szeptember 28-án megrendezésre került ünnepségünkön.

Az összegyűlt vendégeket Váradi Mária intézményvezető és Szatmári János, azóta leköszönt polgármester úr köszöntötte.

Intézményvezetőnk nagyra értékelte két klubtagunk Csontos Istvánné és Tóth Jánosné a klubban végzett aktív munkáját, egy - egy szép virágcsokorral. Ezt követte az ünnepi műsor, melyet Gáborné Fekete Katalin nyitott meg egy szép időseknek szóló költeménnyel. Majd az Általános Iskola diákjai mondták el verseiket. Ezek után egy kedves klubtagunk Mocsonoky Pálné köszöntötte társait. Nagy sikert arattak a Dobozi népdalkör szólistái név szerint Csordás Istvánné, Szatmári Jánosné és Balog István. Az ebéd sertés pörkölt volt sós burgonyával és káposzta salátával, melyet a Napközis konyha dolgozói készítettek el ezúton is köszönjük munkájukat. Nagyon finom volt! Az ebéd után táncmulatság kezdődött, melyhez szokásunkhoz híven szintén Sztojka Tibor és Komlósi György húzta a talpalálót.

A tombola sorsolást nagy izgalommal várták az idősek, mert most is értékes fődíjak kerültek kisorsolásra melyeket a Polgármesteri Hivatal részéről Szatmári János ajánlott fel. A harmadik díjat a gőzölős va-

salót Csukás István és felesége nyerte, a második díjat az infra lámpás masszírozót Domokos Lajosné és a fődíjat a 30 db-os étkezésletet Szabó Gáborné vihette haza. Ezt követően mindenki kedvére rophatta a táncot vagy dalolhatta a fülbemászó nótákat.

A Gondozási Központ minden dolgozója nevében jó egészséget és hosszú boldog éveket kívánok a község minden idős polgárának!

*Takácsné Molnár Ilona*



## Könyvári Hírek

2006. szeptember 22-én nyílt meg a Könyvtárban a „Gyűjtöm az egész világot!” című kiállítás. Nostalgia és modern képeslapok, szalvéták, régi zsebnaptárak, újságok és papírból készült dísz tárgyak, Star Wars figurák gyűjteménye került bemutatásra. A kiállítással szerettünk volna rámutatni, hogy mi minden jelenthet számunkra értéket, az idő múlásával. Egy névnap üdvözlés, egy nyaralásból küldött képeslap ma még egy kedves gesztus, de 50 év múlva családi emlékké minősül. Egy újság mely a kor eseményeit naprakészen rögzíti, információforrás, de 50 év múlva történelem, főleg ha Nagy Imre nevét is ol-



vassuk a publikálók között. Egy kultuszfilm hőseinek gyűjtése szintén elkötelezettséget kíván gyűjtőjétől és nagy-nagy szeretetet, vagy órákon át hajtogatni a lapokat, hogy belőlük csoda szülessen szintén elkötelezettséget igényel.

Köszönjük ezeknek a kedves embereknek, hogy kellemes nostalgikus pillanatokat szereztek a kiállítást megnéző gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

A gyűjtők: Balogné Bagó Gabriella, Czeglé Zsolt, Kis Kitti, Szenyéri Jánosné Megyeri Zsuzsanna, Szabó Imréné, Tobai Zoltánné.

*Óréné Szabó Erzsébet*

## "Egészség - betegség"





előadáson keresztül mutatta be a XXI. század gyógyításának módjait, homeopátia, biorezonancia témakörében. Miként védekezik az immunrendszer, mennyire fontos a mentális egészség, miben segít a homeopátia, hogyan erősíti szervezetünk védekezőrendszerét kérdéskörökben tájékozódhattunk. Az utolsó előadáson az "Egészség betegség" témakörében elemeztük a mai élelmiszerek minőségét, összetételét, megismerkedhettünk egy új termékcsaláddal melyet a



„Egészség – betegség” címmel indult 2006 szeptember 11-én egy rendezvénysorozat, melynek előadója a sokak által jól ismert dr. Mocsonoky Zsuzsa homeopata. A doktor-nő négy

jelenlévők meg is kóstoltak.

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni a doktornőnek színvonalas, érdekes előadásokért.

**Elindult az Internetes tanfolyam intézményünkben. A Békés Megyei Könyvtárral közösen pályázva a Nemzeti Kulturális Alap programjának köszönhetően indult el a képzés. Az idei évben három alkalommal tartunk képzést 2 kezdő 1 haladó Internet felhasználó, illetve jövő év elején 1 kezdő csoport vesz részt a képzésen. Összesen 28 főnek mutatkozik be az Internet, Kiss János pedagógus segítségével. A következő képzés időpontja 2006.november 6-tól november14-ig tart, kezdési időpont 16.30. Ezen napokon 16.30-tól a Könyvtár szolgáltatásai közül a számítógép használat szünetel, olvasóink megértését köszönjük.**

## Papír és elektronikai hulladékgyűjtés

A dobozi általános iskola diákönkormányzata a Tappe Kft-vel karöltve a közelmúltban rendezte meg őszi papírgyűjtési akcióját 2006. október első felében. Az alsós és felsős diákok és a szülők, mint szorgos hangyák hozták be a régi újságokat, könyveket, kartonokat. Összesen, a gyerekek 12500 kg hulladékot hoztak be iskolánk udvarára. A

gyűjtést felsőben az 5.a. alsóban pedig a 3.b. osztály nyerte. Munkájukat tortával jutalmaztuk.

A gyűjtés során befolyt 62500 Ft-ból iskolai programokat kívánja finanszírozni a Diákönkormányzat.

Az osztályok eredményei a következők:

HELYEZÉS	ALSÓ	TELJESÍTMÉNY	HELYEZÉS	FELSŐ	TELJESÍTMÉNY
I.	3.B	69 kg/tanuló	I.	5.A	73,8 kg/tanuló
II.	4.A	60,8 kg/tanuló	II.	5.B	50,8 kg/tanuló
III.	4.B	29,3 kg/tanuló	III.	6.A	41,5 kg/tanuló
IV.	2.A	27,3 kg/tanuló	IV.	6.B	39,5 kg/tanuló
V.	1.A	27,2 kg/tanuló	V.	7.B	36,5 kg/tanuló
VI.	3.A	25,3 kg/tanuló	VI.	8.B	29,1 kg/tanuló
VII.	2.B	15,9 kg/tanuló	VII.	7.A	22,2 kg/tanuló
VIII.	1.B	13,3 kg/tanuló	VIII.	8.A	20,9 kg/tanuló
IX.	3.C	10 kg/tanuló	IX.	SNIT	7,7 kg/tanuló



Ugyanezen a napon elektronikai hulladékot gyűjtöttünk a Dél-Magyarországi MÉH Rt-vel közösen. A dobozi lakosok behozhatták a veszélyes hulladéknak számító hűtőt, televízió készüléket, elromlott számítógépet stb...

A gyűjtés során sok segítséget nyújtottak az iskola és önkormányzat dolgozói, a polgárőr csoport, iskolánkban tanuló gyerekek szülei, családtagjai, valamint a Tappe Kft. és a MÉH munkatársai. Köszönjük nekik!

Tavasszal ismét szeretnénk megrendezni a papír, vas és elektronikai hulladékgyűjtést, az iskolánkba. Folyamatosan várjuk még a műanyag palackokat, szárazelemeket valamint alumínium italdobozokat.

*Szabó Anikó  
DÖK-segítő tanár*

## Továbbképzés

A dobozi Általános Iskola az „Együtt az integrációért Békés megyében” tárgyú HEFOP – 2.1.1.5. uniós pályázaton, konzorciumban a dombegyházi Általános Iskolával (fő pályázó) és a battonyai Szerb Általános Iskolával, iskolánként 4.800.000 Ft-ot nyert.

A pályázati szerződést az érintett igazgatók 2006. szeptember 7-én írták alá Budapesten.

A dobozi iskolában a nyert 4.800.000 Ft-ból több mint 2 millió forintot eszközfejlesztésre, a fennmaradó összeget pedagógus továbbképzése fordítjuk (3x4 napot).

A múlt havi számban az első továbbképzés megtartásáról számoltunk be. Október 26-27-én került megrendezésre a második továbbképzés „Multikulturális tartalmak, interkulturális nevelés” címmel.

*Nagy Istvánné  
Ig.*



## A Samuray Kyokushin Karate Egyesület versenyeredményei



*Az előző számunkból kimaradt a versenyeredmények teljes névsora:*

Gyermek I. fiú nehézsúly: *Szilágyi László* III. helyezés  
Serdülő lány könnyűsúly: *Durajda Nikolett* III. helyezés  
Ifjúsági fiú könnyűsúly: *Borbíró Attila Ferenc* III. helyezés  
Ifjúsági fiú nehézsúly: *Mári Péter* III. helyezés  
Ifjúsági fiú nehézsúly: *Gábor János* II. helyezés  
Felnőtt női: *Nacska Katalin* III. helyezés  
Felnőtt férfi könnyűsúly: *Klenovszki Attila* III. helyezés

**Vidám nap**

Október 4-én az óvoda udvara különleges szafari parkká változott, melyben vad oroszlánok, tigrisek hallatták harci üvöltésüket. Békés zebrák sétálgattak a „röpködő” pillangók között, s még sok érdekes állat társaságában a fák és bokrok között.

A varázslatos átváltozást két ügyes kéz segítette elő, színes festékekkel befestve a gyermekek arcát. Minden kérést, kívánságot igyekeztek teljesíteni. A gyerekek nagy türelemmel várták ki, míg rájuk került a sor, érdeklődve nézték, ahogy társaikat sminkelték. Nem csak a szépség, a mozgás öröme is hozzájárult a vidám hangulathoz: a felfújható várban valamennyien szabadon ugrálhattak, s bár a csoportok néha váltották egymást, többször, hosszabb időre bent le-



hettek a gyermekek.

Az igazi különlegesség talán a két elektromos kismotor volt. A gyerekek maguk irányíthatták, s határozták meg a sebességet. Erre senki nem győzött eleget felülni!

Ezt a rendhagyó napot a „Gyermekprogramok a gyermekekért alapítványnak” köszönhetjük, akik felkeresve óvodánkat felajánlották ezt a lehetőséget, melyet óvodavezetőnk jóváhagyott, megannyi élményt szerezve ezzel a gyermekeknek.

A szülők fényképeken keresztül nyerhetnek betekintést az örömteli pillanatokba, mert egy hivatásos szakember igyekezett folyamatosan lencsevégre kapni a mosolygó arcokat.

*Bajóné Aradszki Anett*

**„A zene mindenkié...”**

A kisgyermek minden iránt fogékony. Ebben az életszakaszban különösen fontos, hogy bontakozó zenei ízlésüket helyes irányba terelve alapozzuk meg. Az óvodai nevelési program hangsúlyozza, hogy mennyire fontos a zenehallgatásra, az élő zenére szoktatás az óvodában.

Nagy élmény volt a gyerekeknek, de nekünk felnőtteknek is az október 17-én rendezett zenei délelőtt. Vendégeink voltak az óvodában Kepenyés Pál és Döge Csaba, a gyulai Erkel Ferenc Zeneiskola tanárai.

Ekkor igazán gyermek közelbe került a dal és a hangszer. Megismerkedtek a fúvós hangszerekkel: a furulyával, pánssípval, trombitával, klarinétval és a szaxofonnal. A gyerekek közül többen is jelentkeztek a különböző hangszerek megszólaltatására. Ez bizony nagyon jó multság volt! A hangulatot fokozta, hogy a zenészek több, a gyerekek által is ismert zenét adtak elő. Közösen énekelhettünk, táncolhattunk az előadókkal.

*Bálintné Bónus Éva*

**MEGHÍVÓ**

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és ismerőseit, barátait  
2006. november 25-én 19<sup>00</sup> órára

**A Dobozi Napköziotthonos Óvoda  
Ovi báljára**

**Helye: Művelődési Ház  
Zenél: Sztojka Tibor és zenekara**

Belépőt az Óvodában lehet vásárolni.  
Felnőtt belépő: 800,-Ft  
Gyermekebelépő: 400,-Ft  
A vacsorát mindenki a batyujában hozza.  
Az est folyamán tombolasorsolást tartunk.

**Kérjük tombolatárgyak és egyéb felajánlásaikkal,  
segítsék a rendezvényt.**

**A POLGÁRŐR CSOPORT DOBOZ (adószám: 19062451-1-04)** köszönetet mond mindazoknak, akik a 2004. évi SZJA 1%-ával munkánkat segítették. Az így befolyt 26.970 Ft összeget az Alapszabály szerint a közrend és közbiztonság védelmével kapcsolatos költségekre (üzemanyag vásárlás, biztosítás, gépjárműjavítás, üzemeltetés költségei stb.) fordítottuk.

Támogatásukat a jövőben is köszönettel fogadjuk.

**Számlaszámunk: Gyulai Takarékszövetkezet Dobozi Kirendeltsége 53600037-10002450**

*Polgárőr Csoport Doboz*

**A Dobozi Óvodáért Alapítvány (adószáma: 18386372-1-04)** köszönetet mond azoknak, akik a 2004. évi SZJA 1%-át részére felajánlották. A 111.654 Ft-ot az alapító okiratnak megfelelően képességfejlesztő játékok vásárlására fordította.

Támogatásukat a jövőben is köszönettel fogadjuk.

*Kuratórium*

**A Doboz Sportjáért Közalapítvány (adószáma: 19061168-1-04)** köszönetet mond azoknak, akik a 2004. évi SZJA 1%-át részére felajánlották. Az 52.434 Ft az alapító okiratnak megfelelően a 2006. augusztus 20-ai Községi Sportnap lebonyolítására lett felhasználva.

Támogatásukat a jövőben is köszönettel fogadjuk.

*Kuratórium*

**A Dobozi Iskoláért Alapítvány (adószáma: 18376342-1-04)** köszönetet mond azoknak, akik a 2004. évi SZJA 1%-át részére felajánlották. A 235.844 Ft-ot az alapító okiratnak megfelelően projektor vásárlására fordította.

Támogatásukat a jövőben is köszönettel fogadjuk.

*Kuratórium*

## A BÉKÉSCSABAI KISTÉRSÉGI GYERMEKJÓLÉTI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT

*(Békéscsaba, Szabadság tér 11-17.)*

### Készletlenti Szolgálat

**a 06-20/801-8014**

*telefonszámon bármikor hívható a  
gyermekkel kapcsolatos krízishelyzetben  
azonnali segítség, tanácsadás  
vagy tájékoztatás céljából.*

## Asztalos munkát vállalok

⇒ nyílászárók

⇒ bútorok

⇒ minden, ami fával kapcsolatos



*Várom régi és új ügyfeleim hívását!*

**Szabó Lajos**

**Tel.: 06-20/210-94-35**

## MEGHÍVÓ

*Minden páratlan héten kedden 10 órától a védőnői tanácsadóban babaklubot tartok. Az anyukáknak is jó néha a megszokott mindennapi teendők közül kicsit ki-mozdulni, találkozni más gyerekek szüleivel, beszélgetni, tapasztalatot cserélni problémákat megosztani.*

A következő összejövetel időpontja:

2006. november 14-én 10 órától

2006. november 28-án 10 órától

*Szeretettel várom*

*Csiffári Nándorné  
védőnő*

*Üdvarias kiszolgálással vár minden  
kedves vásárlót Szatmári Jánosné virágkötő  
a Marx u. 4. szám alatti virágholtijában.*

**Áruválaszték:** szálás virágok  
cserepes szobanövények  
selyem csokrok  
koszorúk

Nyitva: Hétfőtől -Péntekig: 8<sup>00</sup> -11<sup>00</sup>, 14<sup>00</sup> -16<sup>30</sup>  
Szombaton: 8<sup>00</sup> -11<sup>00</sup>

**Tel.: 268-823**

Vállaljuk: villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók tekerceselését.

Sürgős esetben 7,5 KW-ig 12 órán belül.

Ezen kívül javítunk automata és hagyományos mosógépeket, centrifugákat.

A tevékenységi körünkbe tartozik pipere cikkek mosása és takarítás.

**Felnevőhely: Káli György Szőlő u. 7.  
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.**

**Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74**

## APRÓHIRDETÉSEK

## Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket

**100 Ft-ért** közlünk.Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. **ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.****Szerkesztőségünk címe:**

5624 Doboz, Kossuth Tér 3.

A feladó neve: .....

Címe: .....

Apróhirdetés szövege:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
..........  
alíírás**Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2006. december 2-án jelenik meg, LAPZÁRTA: 2006. november 22.**Megnyitottam  
könyvelőirodám

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvizetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:

TELEFON: 06-30-278-9802

Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10<sup>00</sup> - 14-igSzombaton: 10<sup>00</sup> - 13-ig

**SZATMÁRI GABRIELLA**  
 pénzügyi szakos közgazdász  
 regisztrált mérlegképes könyvelő

Doboz, Marx u. 23. szám alatt ház-rész eladó! Tel.: 641-503.



2 db 4 láncos föld eladó!

Iár: 45Eft/db.

Tel.: 06-70/572-00-26.



Számítógép eladó!

Tel.: 06-20/964-00-76.



2 db 3 hónapot használt 1 éves hűtőszekrény eladó!

Iár.: 30eFt/db.

Tel.: 06-20/513-46-01.



Ház eladó Doboz, Zrínyi u. 11. szám alatt. Víz, gáz bekötve. Érd.: hétvégén és este 17 óra után a 06-20/973-52-00 telefonszámon.

1100 m<sup>2</sup>-en építési telek, tervrajzzal, alappal, fűtött fóliával eladó, fűtött kút és víz van! Érd.: 06-20/472-94-31 egész nap.

Dobozon az Erkel u. 2/c alatt építési telek eladó!

Tel.: 06-70/618-85-03.



Széchenyi u. 32. sz. alatt ház eladó! Érd.: Puskás Erzsébet Lehel u. 28. vagy Puskás Mihály Kucsi u. 10.



Fehér Opel Astra személygépkocsi jó állapotban eladó, valamint egy 5q-ás utánfutó. Tel.: 641-596.

Jó állapotban lévő 1986-os évjáratú 1300-as LADA személygépkocsi és 1 db utánfutó eladó. Érd.: 268-109.



Ház eladó Doboz, Tánicsics u. 15. sz. alatt.

Iár.: 2,4MFt Tel.:268-480 vagy 06-20/200-90-02.



Eladók: tésztagépek, dió és zöldség szeletelő, új kolbásztöltő, paracicsom paszírozó, asztali tűzhely. Érd.: Hámán K. u. 21.

Tel.: 06-20/416-28-89.



1 db nagy súlyú kövér disznó eladó napi áron. Érd.: Tóth Mihály, Toronyi u. 1/a.

Tel.: 268-626.



Azonnal beköltözhető ház eladó Doboz, Toronyi u. 7. szám alatt. Érd.: Szegfű u. 3.



Fenyőfa kapható és karácsonyra előre kiválasztható. Ugyanitt karácsonyra hízók eladók. Tóth Sándor üvegező. Doboz, Zsibongó u. 24.

Tel.: 06-30/259-59-33.



2 szoba + konyha, fürdőszobás, összkomfortos parasztház nagy kerttel eladó.

Érd.: Doboz, Fürst u. 1.

Tel.: 641-572 vagy 06-70/602-95-44 vagy 06-70/289-48-40.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Halálesetek:** Szabó Béla 55 éves, Kölcsey u. 10/a., Balog János 83 éves, Kút u. 31., Megyeri István 61 éves, Hold u. 27., Balog Istvánné 85 éves (volt árpád utcai lakos).**Születések:** Lévai Albert és Buduczki Katalin leánya Petronella Dorina.

## Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.

Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 15. (Erika virágbolt)

**Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.**

Tel.: lakás 268-182,

mobil: 06 (20) 327-72-04.

## Egy különleges nap

Közlekedésbiztonsági akciót szervezett Dobozon 2006. október 25-e délutánján a békéscsabai Városi Baleset-megelőzési Bizottság és a Magyar Autóklub a helyi rendőrökkel és polgárőrökkel együttműködve. Az akció keretein belül gépjárműveket ellenőriztek, és igénybe vehették az autósok az ingyenes fényszóró felülvizsgálatot, s ha nem üzemelt megfelelően, akkor a Magyar Autóklub munkatársa beállította.

Az akció kiterjedt a kerékpárral közlekedők járműveinek ellenőrzésére is. Azok a megállított kerékpárosok, akik nem rendelkeztek megfelelő világítással, most kivételesen nem pénzbüntetést, hanem ingyenes fényvisszaverő prizmat, tájékoztató füzeteket kaptak, sőt sokan láthatósági mellénnyel is „gazdagabbak” lettek.

*Békéscsaba Városi Baleset-megelőzési Bizottság  
Zahoránné Érsek Gabriella r. örgy  
baleset-megelőzési ea.*



## Megkezdjük Motorkerékpár alkatrészek Forgalmazását



A megszokott szakértelemmel a dobozi  
**Autósboltban** és  
**Utánfutó kölcsönzőben**  
Újból foglalkozunk  
**biztosítások kötésével**

*Dalmadi Lajos*  
Doboz, Maksár u. 10.  
Tel : 06-66/268-240  
06-20/669-95-57

**Trafipaxos** sebességmérés a település  
belterületén a következő napokon lesz:

2006. november : 8-án (szerdán), 17-én (pénteken),  
23-án (csütörtökön), 27-én (hétfőn).

**A rendőrség a "műsorváltás" jogát fenntartja.**

*"A te szíved már nem fáj,  
De a miénk vérzik,  
Mert a fájdalmat  
Az élők érzik."*

## GYÁSZHÍR

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

### Marik Zoltán György

Doboz, Kucsi u. 29. szám alatti lakos 37 éves korában váratlanul elhunyt. Ezúton köszönjük mindazoknak, akik utolsó útjára elkísérték, fájdalmunkban osztoztak.

*Szerető párja Marika*



## Családsegítés keretén belül Ingyenes jogi tanácsadás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot,  
intézményünkben igénybe vehető  
szolgáltatásokról:

minden hónap első szerdai napján  
ingyenes jogi tanácsadást tart  
Dr. Domoki Irén

a Gondozási Központban.

A következő jogi tanácsadás ideje:  
2006. november 8-án 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig,  
2006. december 6-án 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig,

Helye: Gondozási Központ

Doboz, Ady u. 9. szám.

Időpont egyeztetés céljából kérjük,  
hívják a 268-171 telefonszámot.